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DA= 615, NE= 4 
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Smatraš li da škola treba i dalje provoditi 

Dan otvorene nastave? 

DA NE



 

1 = 1, 2= 2, 3 = 8, 4 = 97, 5 = 511 
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Izrazi svoje zadovoljstvo organizacijom 

ovogodišnjeg Dana otvorene nastave 

1 - uopće nisam zadovoljan 2 - nisam zadovoljan

3 - ne mogu procijeniti 4 - zadovoljan sam

5 - potpuno sam zadovoljan

0% 1% 1% 

9% 

89% 

Izrazi svoje zadovoljstvo radionicom na 

kojoj si ove godine sudjelovao/la 

1 - uopće nisam zadovoljan 2 - nisam zadovoljan

3 - ne mogu procijeniti 4 - zadovoljan sam

5 - potpuno sam zadovoljan



 

DA = 606, NE = 13 

 

 

 

DA = 598, NE = 21 

 

 

98% 

2% 

Misliš li da se organizacijom takvog dana 

unapređuju odnosi učenika i profesora? 

DA NE

99% 

1% 

Misliš li da se u radionicama Dana otvorene 

nastave učenici različitih generacija/razreda 

imaju priliku bolje upoznati i kasnije 

surađivati? 

DA NE



 

DA = 604, NE = 15 

 

 

Prijedlozi za poboljšanje modela organizacije Dana otvorene nastave: 

 više radionica na terenu 

 organizirati Tjedan otvorene nastave 

 organizirati Dan otvorene nastave više puta godišnje 

 osmisliti bolji način prijava 

 omogućiti prijavljivanje/sudjelovanje na više radionica 

 više informacija o radionicama prije Dana otvorene nastave 

 više vanjskih suradnika 

 veći izbor radionica 

 ukinuti obavezu pohađanja ovakvih radionica 

 kasniji početak – od 9 sati 

 više sportskih radionica 

 omogućiti i učenicima Prve gimnazije ulogu vodiča za osmaše  
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Doprinosi li organizacija Dana otvorene 

nastave boljoj atmosferi u školi? 

DA NE


